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Aan:
de heer M. Jansen

(i.a.a. de overige Statenleden)

Assen, 14 november 2023

Ons kenmerk 46/5.5/2023001387

Behandeld door thema Cultuur, Maatschappij en Vrijetijdseconomie

Onderwerp: Beantwoording schriftelijke vragen ex artikel 41 Reglement van orde
over evenementen

Geachte heer Jansen,

In uw brief van 16 oktober 2023 stelde u een aantal vragen over evenementen.
Deze vragen beantwoorden wij als volgt.

Vraag 1
Is GS ermee bekend dat de voorbereiding van (bijvoorbeeld) de wielerwedstrijd

“Ronde van Drenthe” zich in een vergaand stadium bevind en dat deze organi-
satie een sterke afhankelijkheid van motoragenten?

Antwoord 1
Ja, wif zijn hiermee bekend.

Vraag 2
Is GS het met de BBB-fractie eens, dat deze wedstrijd zal moeten worden afgelast

bij ontbrekende bijstand van motoragenten en dat dat onwenselijk is en dat dit
een groot (0.a. economisch) nadeel met zich meebrengt?

Antwoord 2

De uiteindelijke beslissing of een wedstrijd wel of niet door kan gaan is
aan de organisator. Er zijn ook voorbeelden van grote wielerwedstrijden
die zonder de inzet van motoragenten toch door konden gaan, zoals
enkele Nationale Kampioenschappen in de omgeving van de VAM-berg.
Afgelasting is niet wenselijk en brengt inderdaad nadelen met zich mee
onder andere in relatie tot de promotie van Drenthe als fietsprovincie.



Vraag 3

Is GS het met de BBB fractie eens, dat evenementen bijdragen aan de leefbaar-
heid en de economie van Drenthe? Zo ja, wat gaat GS doen om evenementen te
stimuleren in Drenthe als bedrijven en derde partijen niet meer bijdragen aan het
slagen van evenementen?

Antwoord 3

Ja, wij zijn het met uw fractie eens dat evenementen bijdragen aan de
leefbaarheid en economie van Drenthe. Wij volgen de ontwikkelingen
rondom evenementen en adviseren en stimuleren onder andere via het
kenniscentrum evenementen van SportDrenthe. Daarnaast hebben wij
subsidiemogelijkheden voor organisatoren. De verantwoordelijkheid voor
de organisatie van evenementen en het betrekken van de noodzakeljjke
partners ligt bif organisatoren, wij helpen binnen onze mogelijkheden.

Vraag 4

Welke maatregelen is GS in het algemeen bereid te nemen om de problemen die
ontstaan bij het organiseren van evenementen op te lossen? Met andere woor-
den: is GS bereid om evenementen (van welke grootte dan ook) te borgen voor
de Drentse samenleving en zich in te zetten voor de continuiteit ervan?

Antwoord 4

Wij stimuleren evenementen door middel van subsidies op basis van bij-
behorende criteria. Wanneer wij merken dat deze criteria niet langer
overeenkomen met onze ambities, mogelijkheden en de vragen vanuit
organisatoren, kunnen wij nader onderzoeken of wij de criteria kunnen
aanpassen. De organisatie blijft in handen van organisatoren, daarmee is
het aan de organisator om na te denken over de continuiteit.

Vraag 5

Is GS bereid, mede ter stimulering en mede ter continuering van evenementen bij
organisatoren een impuls te geven door bijvoorbeeld bij het verlenen van een
vergunning een positieve, hulpvaardige en soepele houding in te nemen?

Antwoord 5

Ja, wij adviseren en helpen de organisatoren zo goed als mogelijk. Orga-
nisatoren van evenementen zijn wel gehouden te voldoen aan de gel-
dende wet- en regelgeving, een vergunningaanvraag zal daaraan moeten
worden getoetst. Bovendien is het in het belang van de organisator om
daaraan te voldoen, zodat het evenement door kan gaan ook in het geval
van (potentiéle) handhavingsverzoeken.

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Drenthe,

, voorzitter —~ , secretaris




Aan de voorzitter van Provinciale Staten van Drenthe
Mevrouw J. Klijnsma

Postbus 122

9400 AC Assen

Datum, 11-10-2023

Onderwerp: schriftelijke vragen ex artikel 41 RvO over evenementen.

Geachte voorzitter,

Ook de BBB-fractie heeft kennis genomen van het zorgelijke artikel in het Dagblad van het Noorden betreffende
het per 1 januari 2024 stoppen van de inzet van motoragenten tijdens wielerkoersen.
Politie stopt met motoragenten bij wielerkoersen. 'Met deze beslissing trekken ze stekker uit noordelijke

wielerwedstrijden' - Dagblad van het Noorden (dvhn.nl).

Net als de fractie van Sterk Lokaal (PS081123 B11) hebben wij hier vragen over, zij het, dat wij ons in het
algemeen zorgen maken over de te organiseren evenementen in de Provincie. In het coalitieakkoord “Samen
bouwen we Drenthe” hebben we afgesproken, dat we zullen investeren in samenleven en saamhorigheid.
Onlosmakelijk daarmee verbonden zijn de evenementen, die mensen bij elkaar brengen.

Hiervoor heeft de BBB-fractie de navolgende vragen:

1. Is GS er mee bekend dat de voorbereiding van (bijvoorbeeld) de wielerwedstrijd “Ronde van Drenthe”
zich in een vergaand stadium bevind en dat deze organisatie een sterke afhankelijkheid heeft van
motoragenten?

2. Is GS het met de BBB-fractie eens, dat deze wielerwedstrijd zal moeten worden afgelast bij
ontbrekende bijstand van motoragenten en dat dat onwenselijk is en dat dit een groot (o.a.
economisch) nadeel met zich meebrengt?

3. Is GS het met de BBB fractie eens, dat evenementen bijdragen aan de leefbaarheid en de economie
van Drenthe? Zo ja, wat gaat GS doen om evenementen te stimuleren in Drenthe als bedrijven en
derde partijen niet meer bijdragen aan het slagen van evenementen?

4. Welke maatregelen is GS in het algemeen bereid te nemen om de problemen die ontstaan bij het
organiseren van evenementen op te lossen? Met andere woorden: is GS bereid om evenementen (van
welke grootte dan ook) te borgen voor de Drentse samenleving en zich in te zetten voor de continuiteit
ervan?

5. Is GS bereid, mede ter stimulering en mede ter continuering van evenementen bij organisatoren een
impuls te geven door bijvoorbeeld bij het verlenen van een vergunning een positieve, hulpvaardige en
soepele houding in te nemen?

Namens de fractie van BBB,

M. Jansen.


https://dvhn.nl/sport/Politie-stopt-met-motoragenten-bij-wielerkoersen.-Met-deze-beslissing-trekken-ze-de-stekker-uit-de-noordelijke-wielerwedstrijden-28667133.html
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